

Tempur Matratzenhalterset für Premium Flex Systemrahmen



CHF 85,00

2x en stock. Délai de livraison environ 1-6 jours.

N° d'article: MHALT-70035-1140895

Hersteller: Tempur

Informations produit

TEMPUR® Matratzenhalterset

Matratzenhaltersätze werden bei der freistehenden Verwendung der Systemrahmen empfohlen, um ein Verrutschen der Matratze zu verhindern. Der passende Haltersatz ist direkt beim jeweiligen Modell angegeben. Die Optik variiert je nach Rahmenproduktlinie.

Welches Matratzenhalterset passt zu welchem Rahmen?

TEMPUR® Premium Flex 500

Für Einzelbetten in den Grössen 80x200, 90x200 und 100x200 benötigen Sie das Matratzenhalterset A. Für Doppelbetten (und die Grösse 140x200) benötigen sie das Matratzenhalterset B.

TEMPUR® Premium Flex 2000

Für Einzelbetten in den Grössen 80x200, 90x200 und 100x200 benötigen Sie das Matratzenhalterset C. Für Doppelbetten (und die Grösse 140x200) benötigen sie das Matratzenhalterset D.

TEMPUR® Premium Flex 3000

Für Einzelbetten in den Grössen 80x200, 90x200 und 100x200 benötigen Sie das Matratzenhalterset C3000. Für Doppelbetten (und die Grösse 140x200) benötigen sie das Matratzenhalterset D3000.

TEMPUR® Premium Flex 4000

Für Einzelbetten in den Grössen 80x200, 90x200 und 100x200 benötigen Sie das Matratzenhalterset C. Für Doppelbetten benötigen sie das Matratzenhalterset D.

Poids de l'article:	1
Unité de conditionnement:	Set
Couleur:	Argent



mutoni möbel Industrie Neuhof 2 CH-3422 Kirchberg Telefon 034 533 30 30 Telefax 034 533 30 31 www.mutoni.ch



Série: Tempur

Systemrahmenzubehör

